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BUREAU DE POSTE DE SAINT-LEONARD (P.Q.)

Question n°® 56—M. Boulanger:

1. A-t-on demandé des soumissions pour la cons-
truction d’un bureau de poste & Saint-Léonard,
comté de Nicolet (P.Q.)?

2. Dans le cas de l’affirmative, a) & quelle date
a-t-on fait cette demande officiellement, b) quels
étaient les noms des soumissionnaires et le mon-
tant de leurs soumissions, c¢) a-t-on accordé le
contrat au plus bas soumissionnaire, d) a qui
a-t-on adjugé le contrat et quel en était le mon-
tant, e) & quelle date a-t-on octroyé ce contrat?

CHAMBRE DES COMMUNES

Réponse de I'hon. D. J. Walker (minisire des

Travaux publics):

1. Oui.

2. a) Le 29 novembre 1960; b) Gilbert La
Plante Inc. (Saint-Célestin, P.Q.), $17,698.97;
Jacques Montplaisir Inc. (Saint-Léonard
d’Aston), $19,000.00; Jean-L. Béliveau (Saint-
Grégoire), $19,472.00; Alfred Martin (Saint-
Léonard d’Aston), $19,750.00; c¢) Le contrat
n’est pas encore adjugé; d) Voir réponse a 2¢);
e) Voir réponse a 2 c).
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